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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

22. maj 2026. 

Beč postao magnet za investitore: 525 miliona evra 

investicija i 1.600 novih radnih mesta 

Prema podacima Privredne agencije Beča za 2025. godinu, Beč ostaje snažan magnet za 

međunarodne kompanije: tokom protekle godine 224 kompanije iz 49 zemalja otvorile su 

svoje poslovnice u glavnom gradu Austrije. Time su pokrenute investicije u vrednosti od oko 

525 miliona evra. Ukupno je u Beču otvoreno 1.682 novih radnih mesta, što je povećanje od 

preko 80 odsto u odnosu na 2024. godinu. 

Prema prognozi Privredne agencije Beča, nova ulaganja doneće dodatnu ekonomsku vrednost 

od oko 750 miliona evra za celu Austriju. Posebno su bile zastupljene kompanije iz Nemačke, 

Mađarske i Italije. Među vodećim sektorima nalaze se IT, telekomunikacije i softver, trgovina, 

kao i poslovne usluge. 

„Veliki rast broja radnih mesta dokazuje da naša strategija daje rezultate. Posebno nas raduje 

dinamika u tehnološkim sektorima, koji su ključni pokretač inovacija, rasta i poslova 

budućnosti. Projektima kao što su „Life Science Center Vienna“ i „Quantum Technology Center 

Vienna“ razvijamo našu poziciju međunarodne tehnološke metropole“, naglašava gradska 

većnica za privredu, Barbara Novak. 

Fokus u 2025. godini bio je na tehnološki orijentisanim granama: ukupno 60 međunarodnih 

kompanija iz oblasti IT-a, telekomunikacija i softvera pokrenulo je biznis u Beču. Jedan primer 

je „Bybit EU“, druga najveća kripto-berza na svetu. Otvaranjem sedišta u Beču, kompanija 

osnovana u Singapuru koristi prednosti pouzdanog regulatornog okruženja koje pruža pravnu 

sigurnost i olakšava inovacije. Privredna agencija Beča pruža sveobuhvatnu podršku ovoj 

kompaniji, od digitalnog savetovanja o lokaciji do usluga Expat centra. Koliko je širok spektar 

međunarodnih kompanija pokazuje i nedavno doseljeni startup „Willow Stories“: osnivači iz 

Španije, Francuske i Austrije vode digitalnu platformu koja prikuplja i čuva uspomene na 

preminule osobe.  

Dodatne informacije: Privredna agencija Beča 
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